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Του Γιώργου Χρυσάνθου 

 

Έλλειψη προσωπικού στα εργοτάξια σε Πάφο και Λεμεσό παρατηρήθηκε τις προηγούμενες 

μέρες, ένα γεγονός που συνδέεται με τις ρατσιστικές επιθέσεις στις δύο επαρχίες, οι οποίες 

προκάλεσαν φόβο σε ξένους εργάτες. 

 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΓΡΑΒΡΙΗΛ-Πρόεδρος Ομοσπονδίας Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών 

"Υπάρχει μία μείωση στο προσωπικό σε σχέση με τις προηγούμενες μέρες." 

Λέγοντας ότι το ενδιαφέρον των Κυπρίων είναι τόσο χαμηλό για τον κατασκευαστικό τομέα, σε 

σημείο που ενδεχομένως να καταρρεύσει ολόκληρος ο κλάδος σε περίπτωση που 

επικρατήσουν συμπεριφορές που θα απομακρύνουν από την αγορά εργασίας τους 

αλλοδαπούς. 

 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΓΡΑΒΡΙΗΛ-Πρόεδρος Ομοσπονδίας Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών 

"Παρά το γεγονός ότι υπάρχουν αρκετά καλοί μισθοί, δεν είναι επάγγελμα το οποίο 

ακολουθούν οι νέοι Κύπριοι." 

Σημαντικά προβλήματα φαίνεται να αντιμετωπίζουν την ίδια ώρα οι εργαζόμενοι στις 

υπηρεσίες διανομής φαγητού στις ηλεκτρονικές πλατφόρμες έπειτα και από την έξαρση της 

ρατσιστικής βίας. 

 Το μεγαλύτερο πρόβλημα εμφανίζεται στη Λεμεσό, όχι μόνο λόγω των επεισοδίων στον 

Μόλο, αλλά και μετά την επίθεση κατά ντελιβεράδων σε Πολεμίδια και Ύψωνα, η οποία άμεσα 

δεν συνδέθηκε με ρατσιστικά κίνητρα.   

 Πρόβλημα προέκυψε και χθες το απόγευμα στη Λευκωσία, όταν εν μέσω των πληροφοριών 

για πορεία κατά των μεταναστών, υπήρξε ένας μίνι πανικός. 

"Για την καλύτερη διαχείριση των ενεργών παραγγελιών, έχουμε μειώσει προσωρινά την 

ακτίνα διανομής στα κοντινά σε εσένα καταστήματα και ενδέχεται οι χρόνοι παράδοσης να 

είναι μεγαλύτεροι από ότι συνήθως. Ευχαριστούμε για την κατανόηση." 

Ένα στοιχείο το οποίο λίγο πολύ είναι άγνωστο στη μάζα των πολιτών, είναι ο εργατικό 

ισοζύγιο ανάμεσα σε Κύπριους και ξένους εργαζόμενους. 



 Σύμφωνα με την στατιστική Υπηρεσία, το δεύτερο τρίμηνο του 2023, απασχολήθηκαν δια της 

νόμιμης οδού, 550,000 πολίτες, εκ των οποίων μόνο οι 345,000 είναι Κύπριοι. 

  

Δηλαδή προκύπτει ένα κενό περίπου 200,000 θέσεων εργασίας, το οποίο δεν μπορεί να 

καλυφθεί, σύμφωνα με τους αρμόδιους, αν δεν έχουμε στην Κύπρο το ξένο δυναμικό που 

υπάρχει αυτή τη στιγμή. 

 

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ-Γιώργος Παναγιώτου 

"Το μέγεθος της οικονομίας είναι μεγαλύτερο από τον αριθμό των ντόπιων εργαζομένων. Γι 

αυτό έχουμε 100,000 κοινοτικούς και 110,000 από τρίτες χώρες." 

Λέγοντας ότι μέσα σε όλα αυτά, βρίσκεται σε εξέλιξη μια μεγάλη εκστρατεία για πάταξη της 

αδήλωτης εργασίας, ούτως ώστε να διασφαλιστεί η ορθή λειτουργία του κράτους, μέσω της 

νόμιμης και μόνο εργοδότησης αλλοδαπών. 

 

Περισσότερα στο: https://www.alphanews.live/economy/pos-oi-ratsistikes-epitheseis-apeiloyn-ta-

ergotaxia-binteo 
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